34家外卖店被查处,多因"查无此店"

相关部门责令第三方平台立即下线"问题入网食品经营者"

□记者 夏天

本报讯 上海市食药监局昨天公布了最新 一轮网络餐饮服务监测情况。百度外卖平台的 冒菜麻辣烫(徽宁路)、饿了么平台的福建千里 香馄饨王、美团外卖平台的仁和餐馆等34家店 铺,存在无有效食品经营许可证、许可证过期等 问题,集中表现为注册地址与实际情况不符,如 "查无此店""已关门""实为其他餐饮单位"等。 市食药监局已责令相关店铺立即整改,依法查 处,并将相应情况记入信用档案。

市食药监局和有关区市场监管局已责令第 三方平台立即下线本轮监测发现的问题人网食 品经营者,同时对平台内商户全面开展自查整 改。对于监测发现的第三方平台违法行为,市 食药监局将依法组织从严查处。对于新发现或 者治理后再次经营的无证人网食品经营者,各 区市场监管局已经或将及时予以取缔。第三方 平台工作人员伪造、变造、套用许可证的,将列 人不诚信从业人员"黑名单",实行行业禁人。

又讯 日前,市食药监局依法将黄毅煌等 19人列入本市食品药品严重违法生产经营者 与相关责任人员重点监管名单。本次公告的严 重违法生产经营相关责任人员,多数属于未取 得证照的保健用品店、网店、美容店等,均未取 得《药品经营许可证》。相关责任人员均已被人 民法院判处犯非法经营罪、销售假药罪获刑。

"扰民鸽"欲走还留 抓不到非拒执理由

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 孙弢 康怀琳

成群的鸽子整天在小区里飞进飞出,粪便 羽毛让周遭的邻居不堪其扰,好不容易在3年 前通过执行赶走了这些鸽子,今春又"去而复 返"了。近日,闵行区人民法院对这样一起特殊 的案子开展强制执行。被执行人慑于执行威力, 最终将鸽子抓走,还了小区一片安宁。

今年仲春的一天上午,正在例行每周五接 待的执行法官发现接待室门口站着一位头发花 白的老人, 立即将老人带入接待室询问情况。

原来,这位居住在闵行区七宝镇青年路京 都小区的王老伯,三年前曾因为邻居在一楼天 井内养了两百多只鸽子而困扰。鸽子每天飞进 飞出,不仅产生噪音扰邻,还产生大量粪便和 羽毛,周边居民衣服不敢晒、窗户不敢开,生 活苦不堪言。王老伯一家更是深受其害,老两 口的肺病还因为鸽子羽毛飘散加重了。

为维护自身权益,王老伯诉至法院,法院 判决被告十日内拆除搭建在天井内的鸽棚。经 法院强制执行,被执行人履行了生效的判决。

可是今年3月初,鸽子居然去而复返了! 老人协商解决不成,无奈再次前往法院寻求帮 助。听完王老伯的陈述后,执行法官在充分了 解案情的基础上又赴当事人居住的小区勘察核 实,确认鸽子扰邻确实存在后,执行法官电话 责令被执行人前往法院说明情况。

被执行人在法院向执行法官表示,家中的 鸽子不是他故意放养的,而是他在外地养的鸽 子飞回来的。法院判决他不能在家养鸽子,所 以最近他在南汇租了一间民房,在那儿放养鸽 子,一周就回来一两次。

听完被执行人的陈述, 执行法官要求其带 走家中的鸽子,并看护好外地放养的鸽子,不 要让其再次飞回来扰邻,被执行人予以认可。

可仅仅一周后, 执行法官再次见到王老 伯,"鸽子还在呢,被执行人没有履行承诺。"

鉴于被执行人出尔反尔, 执行法官立即前 往被执行人家中,被执行人表示鸽子虽然在家 中,但是他抓不到,也就无法带走。

面对被执行人的狡辩, 执行法官严厉告 诫:鸽子抓不到不是拒不履行的理由。法院责 令他七日内抓走鸽子,保证不再飞回来,否则 将对其采取罚款和拘留等执行惩戒措施。

执行法官的耐心释法加上惩戒措施的威 慑,被执行人最终将鸽子抓走,还小区一片宁 静。

虚构"70张周杰伦演唱会门票"

一男子骗取歌迷近10万元被刑拘



□见习记者 王川

本报讯 周杰伦的粉丝遍布全国各 地,其中不乏追逐演唱会的铁杆粉丝。然 而有时候演唱会太火爆,以致一票难求。 这些粉丝,只能通过票贩子来买票。近 日,市民仇小姐与朋友们却在买票时遭遇 了陷阱,近 10 万元的购票款付出后,近

无坐垫共享电动车不能使用

70张门票却没见踪影。仇小姐果断报案, 日前,宝山警方在无锡将嫌疑人抓捕归 案,并对其采取刑事拘留。

今年7月下旬, 仇小姐来到宝山公安 分局祁连派出所报警称,她和朋友们被人 骗走 10 万元。原来, 仇小姐是周杰伦的 忠实歌迷,没抢到今年6月在上海的演唱 会门票。仇小姐遗憾之余, 把心思放在上 海周边城市的巡演上。这时,她想到了在 买票方面很有"路子"的蒋某,让其帮忙 购买 2018 年 5 月 27 日周杰伦在常州的演 唱会门票。蒋某一口答应,由于仇小姐与 蒋某已经在生活中认识了十年, 相对比较 放心,仇小姐就将此信息告诉了粉丝伙伴 们。之后, 仇小姐前前后后找蒋某订了各 场次、各价位的演唱会门票达近70张, 共支付给蒋某近10万元的票款。

然而,常州演唱会正式开唱后,仇小 姐与小伙伴们仍然未拿到一张票。仇小姐 找蒋某理论时, 蒋某却告知仇小姐自己也 被人骗了,并且已经在南京市江宁公安分 局报了案。仇小姐遂向蒋某讨要报案记录 以作为对朋友的交待, 蒋某却提供不出。 之后, 蒋某就以自己不在上海、正在配合 公安调查等理由回避仇小姐。仇小姐只好

7月29日,民警赶赴蒋某户籍地的 无锡老家将其抓捕归案(如图)。到案后, 蒋某起初还狡辩自己也是"受害人"、 "只是做中间代理环节"。民警对其所说的 细节一一进行认定,发现所谓"上线"根 本是子虚乌有, 蒋某不得不承认了自己诈 骗的犯罪事实,并交待从仇小姐处收取的 近10万元票款也早就被他挥霍一空。

"一瓶水" 锁定盗窃惯犯

□记者 季张颖

本报讯 一个没有明显翻动迹象的盗 窃现场,一起因为现场遭到破坏而没有任 何有价值线索的案件,警方通过嫌疑人背 包中掉落的一瓶水,顺着沿途的超市、便 利店循线追踪成功予以锁定。近日,徐汇 警方就破获了这样一起特殊的盗窃案,目 前,谢某已被徐汇警方依法刑事拘留,案 件仍在进一步调查中。

一个周日的上午,家住桂林路某小区 的陈女士出门前突然发现挎包内 1000 多 元现金不见了。经过和丈夫陈先生一起仔 细清点确认,家中一共有现金5000余元、 若干外币、皮包、项链等财物失窃。两人急 忙报警,接报后,田林新村派出所立即会同 徐汇分局刑侦支队成立专案组开展调查工

经仔细询问, 陈女士夫妇均表示昨天 周六,家里一直有人,并无异常。在民警 的提醒下, 陈先生想起了周五下午和晚 上,因为接送孩子,各有几个小时家中无 人。当晚9时许,陈女士回家,发现一间 卧室的窗被反关,房间写字台上有少许泥 沙, 地板上还有少许树叶。"我以为树叶 是我自己开门时带进去的,也没在意,就 打扫掉了。"陈女士对民警说。

由于没有明显被翻动的迹象, 陈女士 夫妇直至两天后才发现家中被盗。所以, 尽管民警仔细勘查,却因为案发现场遭到 破坏而没有发现任何有价值的线索。

现场勘查无结果,专案组民警立即转 向,在案发周边展开了详细的询问和走访 工作,终于追查到一名形迹可疑的男子。

他究竟是谁?细心的民警在调查中发 现,该男子背的双肩包包带断裂后掉过: 瓶水。他会不会是在附近买的水?于是,民 警在沿途的超市、便利店一家一家地走访 查看,终于在某便利店的监控录像中找到 了这名可疑男子的清晰影像。7月5日,在 杭州警方的大力协助下,民警将谢某抓获。

经讯问,谢某交代,作案次日他就乘 坐高铁逃离了上海, 所盗赃款已被其挥霍

两岁幼童被锁车中 金山警方快速救援

□见习记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,市民孙女士向金山公 安分局蒙山路派出所求助,称其两岁的女 儿不慎被锁在车内,车钥匙又插在车上拿 不到, 急得像热锅上的蚂蚁。好在多方伸 出援手, 快速将幼童救出。

事情发生在8月2日上午10时15 分,监控画面显示,幼童被锁在一辆白色 轿车后座,妈妈孙女士焦急地在旁观察车 内情况。经了解, 孙女士是到山龙新村拜 访朋友的,下车后车门就关上了,转身想 将车上女儿抱出时, 孙女士却发现车门无 法打开了。孙女士马上向警方报案, 民警 和消防官兵迅速赶到现场。

经了解,孙女士称可能是车子的遥控 器失灵了,好在钥匙插在车上,车内空调 也开着,不至于因天气炎热对幼童身体造 成伤害, 孙女士也能从车窗外观察到女儿 的情况。民警和消防官兵考虑到女童暂无 危险, 击碎车玻璃反而有可能会吓到或弄 伤幼童, 所以经孙女士同意, 民警叫来了 开锁匠。10时36分许,车门终于被打开 了。由于女童在车内被困时间较短,孙女 士一直在车旁安慰, 所以孩子并未受到过 多惊吓。

本报讯 日前,在本市

的乌鲁木齐路上, 一位市民 竟然骑着一辆没有坐垫的共 享电动车在路上疾驶。共享 单车解决了人们出行最后· 公里的问题,但是破损车辆 存在安全隐患,肯定不能上 路行驶,希望相关企业对自 己提供的共享车辆进行严格 管理, 也希望市民不要使用 存在安全隐患的破损车辆。



恋爱纠纷牵出一在逃人员

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 近日,一对小情侣因感情纠纷 闹到了浦东公安分局罗山新村派出所。民警 遂将情绪激动的双方带至调解室进行劝解。 不过没想到的是这桩看似简单的恋爱纠纷, 却牵出了一个网上在逃人员。

7月20日12时许,罗山新村派出所接 到一起警情, 男女双方因为恋爱琐事产生纠 纷,这一闹就闹到了派出所。当事双方情绪 较为激动,民警于是将纠纷双方隔离,以免 矛盾升级。女子说要分手,让男子不要骚扰 自己, 也不要发短信威胁自己的家长。在民 警询问当事男子身份信息时, 男子神色慌 张, 语无伦次。民警再三询问, 男子才支支 吾吾地报出姓名及出生日期。凭着多年的工 作经验,民警觉得事有蹊跷,在核实纠纷双 方身份信息后,民警发现这个名叫郑某的男

子因盗窃车内物于今年5月被福建省莆田市 公安局城厢分局上网追逃, 见此情形, 民警 迅速将郑某控制。

在对郑某的随身物品进行检查时, 民警 发现了一本属于他人的驾驶证,经联系,民 警发现郑某涉嫌本市的一起盗窃车内物案。 "我们把两人带回派出所时,他并没有带 包。"罗山新村派出所民警陈旭栋说。出警 民警回忆, 当时郑某见到警察似乎有个回挡 物品的动作,于是回到报警地,找到了郑某 抛弃的双肩背包。民警检查时,在里面发现 了他人的驾驶证。

在浦东新区看守所,记者见到了郑某。 他自称没有住所,因为之前爱赌钱,家人对 他比较失望,不肯再借钱给他。饥饿难耐、 又身无分文的他在上海宝山又拉车门偷了一 个包。目前,嫌疑人郑某已被浦东警方依法 刑事拘留。